[IpakTH4yeckas pa6ora Ne 17
PeineHue 3a7a4 1o reme «JHeprusi MarHUTHOI'O NOJISI»
Llenb: HaydyuTbCAd pewlaTh 3aJa4d IO TeMe «JHEPruss MarHUTHOTO
OJISI».

MecTo npoBeAeHUA: yueOHasA ayJUTOPHS.
CpeacTBa 0Gy4YeHMsI:

— MeTOoJUYeCKHe peKOMeH/Jalluu K IpaKTuyeckou paboTte N2 17;
— JIMHEeWKa ¥ KapaH/alll;

— KaJIbKYJISATOP.

Buabl camocToATEIbHOM PaGOThI:

PelieHve TpeHMPOBOYHBIX 3aJlaHUU.

KpaTkas Teopusn

MarHuTHoe noJe - CUJIOBOE oJie, JlefCTBYylOIIEE Ha
JIBUOKYIIIMECs JIeKTpUYecKre 3apsa/ibl U Ha TeJa, 06J1ajlalolliie MarHUTHbBIM
MOMEHTOM, He3aBUCHUMO OT COCTOAHHSA HX JABWXKEHHA, MarHuTHas

COCTaBJIAIOIAA 3JIeKTPOMAarHUTHOIO NOJId.
MaruuTHoe 1noJie MOXeT CO03[aBaTbCAd TOKOM 3aps»KeHHBIX YaCTHUL|
M/WJIU MarHUTHBIMM MOMEHTAaMM 3JIEKTPOHOB B aToMaxX (M MarHUTHBIMHU
MOMEHTaMH [IpyrMX 4YacTHUL, XOTA B 3aMeTHO MeHblIed CTeleHH)
(mocTOsIHHBIE MarHUThI).
JHeprusgs MarHUTHOIO MOJIA KaTYLIKX C HWHAYKTUBHOCTbIO L,
CO3/jlaBaeMoro TOKOM |, paBHa
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[IpoBOAHUK, MO KOTOPOMY NPOTEKAeT 3JeKTPUUYECKHH TOK, Bcerja

OKpY>K€H MarHuUTHbIM II0JIEM, NpUYeM MarHuTHOe IoJie TMOSIBJsSeTCS U
rcye3aeT BMeCTe C MOsiBJIEHMEM W HMCYe3HOBEHHWEM ToKa. MarHUTHOeE MoJie,
NOJI00HO 3JIEKTPUUECKOMY, SIBJSIETCS HOCHUTEJIeM 3Hepruu. EcTecTBEeHHO
NpeAIoioKUTh, YTO 3HEPrusi MarHUTHOrO TMO0JiI paBHa paboTe, KoTopas
3aTpayuBaeTCs TOKOM Ha CO3/laHHe 3TOTO MOJIs.

PaccMOoTpyUM KOHTYp MHAYKTUBHOCTBLIO L, no KoTopoMy TeyeT TOK [. C
JlIAHHBIM KOHTYpPOM CLeIJIEH MarHuTHblM noTok @ = L[ npuyeM mpu
M3MeHeHUH TokKa Ha dI MarHUTHBIA oTOK n3MeHsieTrca Ha d® = Ldl. OgHako
/Uil W3MEHEeHHWs1 MAarHuTHOro NOTOKa Ha BeJUuYnHy d® Heob6xoguMo
coBepuinTh pa6oTy dA = Id® = LIdl. Toraa pa6oTa no CO3JaHUD MAarHUTHOTO
notoka ® OyzeT paBHa


https://studopedia.ru/3_43397_magnitnoe-pole.html
https://studopedia.ru/2_90064_zakon-kulona.html
https://studopedia.ru/2_19319_vidi-i-istochniki-elektromagnitnih-poley.html
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CyiefoBaTesIbHO, 3HEPTUSA MAarHUTHOTIO I10J15, CBA3aHHOTO C KOHTYpPOM,
W = LI*[.
3ajaHuA AJ1 ayJUTOPHOU paGoOThI

1. [To o6MoTKe cosieHouia UHAYKTUBHOCTBIO L=0,2 I'H TeyeT TOK [=10 A.
Onpenenutsb 3Hepru0 W MarHMuTHOTIO I10JI1 COJIEHOUA.

2. UnpykTtuBHOCTBh L KaTymku (6e3 cepaeynrka) paBHa 0,1 MI'H. [Ipu
Kakou cuJiie Toka [ aHeprua W marauTHoro noJig pasHa 100 mx/Dx?

3. Connenoup, cogepkut N=1000 BuTkoB. Cusa Toka | B ero o6MoOTKe
paBHa 1 A, MarHUTHBIY NOTOK @ Yyepe3 nonepeyHoe ce4yeHre CoJIeHOU/la paBeH
0,1 mB6. Beruucautb sHepruto W MarHuTHOTO NOJIS.

4. Ha xese3Hoe KOJIbLlo HaMoOoTaHO B oJauWH cjod N=200 BHUTKOB.
Onpenenutb 3Hepruido W MarHMTHOrO IMoJisi, €cJu npu Toke [=2,5 A
MarHuTHbIYA NoToK @ B xkesie3e paBeH 0,5 MB6.

CamocTodaTe/IbHasA padoTa

Bapuanr 1
Yacts A

B katyumike MHAYKTUBHOCTBIO 0,6 I'H cusia Toka paBHa 20A. KakoBa
3HePrusi MarHMUTHOTO MOJISA 3TOX KaTYIIKH?

Yacts B

KakoBa HWHAYKTHBHOCTHL BUTKa IPOBOJIOKH, €CJU IIpU TOKe 6 A
Cco3/1aeTCsl MarHUTHBIN NTOTOK 12 MB6?

Yactb C

B karymke u3 150 BUTKOB TeueT TOK 7,5 A, U NpU 3TOM CO3/laeTcs
MarHuTHbIA MoToK 20 MB6. KakoBa MHAYKTUBHOCTb KaTYIIKH?

BapwuaHT 2
Yacts A

HaliTu sHepruto MarHUTHOTO MOJISI COJIEHOWJA, B KOTOPOM MPU CHJIe
ToKa 10 A Bo3HUKaeT MarHuTHbIN moTok 0,5B0.

Yacts B

Kakoi fjo/ixHa ObITh CUJIa TOKA B 0OMOTKe Apoccesisi MHAYKTHUBHOCTbIO
0,5T'H, 4yTOOBI 3Heprus MoJis oKasasacb paBHOU 1/[k?



Yactb C

HaiiayTe sHepruo MarHUTHOTO N0JI1 KATYLIKY U3 5 BUTKOB, 10 KOTOPOK
Te4eT TOK 5 A, eC/IM IPY 3TOM MarHUTHBIM [TOTOK Yepe3 MolepeyHoe ceyeHue
KaTylKU paBeH 10 MB6.

KoHTpoOJ/IbHBIE BOIPOCKI

1. YTo Takoe MarsuTHoOeE mnoJie?
2. YeMy paBHa 3Heprusi MarHUTHOTO MOJId KaTyIIKKU?



